



**ESTADO DE MATO GROSSO  
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA PRETA  
DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO**

**SEGUNDO AVISO DE RETIFICAÇÃO DE LICITAÇÃO –  
PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 007/2018**

A Chefe do departamento de Licitação da Prefeitura Municipal de Pedra Preta, no uso de suas atribuições legais, considerando a existência de erro material, retifica o item 88 Anexo VIII Termo de Referência dos itens Edital do Pregão Presencial SRP nº 007/2018, passando para a seguinte redação:

**I - Onde se lê:**

ITEM	Unidade	Quantidade	DESCRIÇÃO
88	UND	PACOTE	LANTEJOULAS, 10 MM, LANTEJOULA PVC, RESISTENTE A ÁGUA E SABÃO. CADA PACOTE CONTÉM 1000 UNIDADES.( CORES A SEREM DEFINIDAS NO ATO DO PEDIDO)

**II - Ler-se-á:**

ITEM	Unidade	Quantidade	DESCRIÇÃO
88	PACOTE	50	LANTEJOULAS, 10 MM, LANTEJOULA PVC, RESISTENTE A ÁGUA E SABÃO. CADA PACOTE CONTÉM 1000 UNIDADES.( CORES A SEREM DEFINIDAS NO ATO DO PEDIDO)

As modificações do referido edital, estão disponíveis no site do município ([www.pedrapreta.mt.gov.br](http://www.pedrapreta.mt.gov.br)).

**III – Os demais itens permanecem como no edital, permanecendo a data de abertura do certame para o dia **15 de março de 2018, às 09h00min**.** Local: Sala de Licitações da PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA PRETA-MT, situada na Av. Fernando Corrêa da Costa nº 940, Centro, Pedra Preta/MT. Maiores informações poderão ser obtidas pelos fones (066) 3486-4400/4416.

Pedra Preta, 12 de Março de 2018.

**PAULA CRISTIANE MORAES PEREIRA  
Chefe do Departamento de Licitação**